

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2015年1月7日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版
星期三 甲午年十一月十七 国内统一刊号 CN41-0049 总第7074期 http://www.zkld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

多云转晴天，东北风2级~3级，气温-2℃~8℃。市气象台

太康城郊乡：文明引领新风尚

本报讯（记者 刘俊涛 通讯员 高一麟 胡志广）“现在农村的工作好开展多了，多亏乡文联啊。”1月5日，太康县城郊乡党委副书记毛吉华告诉记者。

2013年以来，该乡文联围绕银城北路征地拆迁工作自编自导自演曲剧道情戏《四朵金花会乡长》、曲剧《二别子搬迁记》、河南坠子《王金良搬迁》；围绕鲁庄宅基纠纷编演了道情《王小勤上访》；围绕宣传十八大精神编演了坠子书《歌颂十八大》；围绕乡文联驻村蹲点编演了道情小品《文联轶事》等12个新唱段，以群众喜闻乐见的形式，组建城郊乡文联艺术团送戏下乡，在全乡巡演150多

场，在群众中引起了强烈反响，受到了群众的热烈欢迎，不但满足了群众的文化需求，而且促进了乡党委、政府中心工作，化解了邻里纠纷，促进了时尚新风。

为引领社会新风尚，太康县城郊乡党委把乡文联的组织网络建设作为推动文化强乡的基础工作来抓，成立了音乐、戏曲、唢呐、民间艺术四个文艺工作者协会，入会成员300余人。为加强村级组织对文艺宣传工作的领导，各村明确1名支部委员兼任文艺专干，建立文化广场，成立文艺宣传队，搭建“想唱就唱文艺大舞台”。目前，全乡各村都有了自己的文艺宣传队和文化特色，其中王东月的坠

子书、谢庄的舞狮、花园的唢呐、蒋湾的情歌、前王的豫剧、陈庄的腰鼓、薛庄的霸王鞭等均形成了各自的文化品牌。

在城郊乡走访，记者听到的不仅是乡文联发挥的积极作用，而且还了解到

文明新风、新事新办在这里已成时尚。

“这次我家办喜事，原计划要待30

多桌，经村红白理事会建议，后来仅待了8桌，总共才花了3000多元，省钱不说，还风风光光把事办了。”在城郊乡陈庄村，村民程慎伟告诉记者。

在陈庄，不仅“红事”简单，“白事”也不讲排场。去年8月，村里一位老人过世，村红白理事会为老人举行了一场简



面包爵士五福礼饼：世界味道·中国祝福

无好礼不访友，无五福不访亲！面包爵士五福礼饼，甄选全球优质食材，真正大师级健康烘焙，致福禄寿喜财祝您五福临门。

真好
特供
油炸
味纯

面包爵士国际商务有限公司（北京）有限公司
河南区 河南布店 0394-83947099
太康布店：13759222917（陈女士）
153039411758（陈先生）
全国咨询热线：4000-021-533

全国全省安全生产电视电话会议召开

刘继标在周口分会场参加会议

本报讯（记者 李莉 实习生 朱小婷）1月6日下午，我市组织收听收看全国、全省安全生产电视电话会议。

本报讯（记者 刘彦章 实习生 朱小婷 张佳）1月6日上午，市长刘继标主持召开市政府第25次常务会议，研究讨论在即将召开的市委三届八次全体（扩大）会议暨市委经济工作会议上的讲话（征求意见稿）、《中共周口市委、周口市人民政府关于进一步加强安全生产工作的意见》（讨论稿）。2015年中心城区十件民生实事及2015年度拟定市重点项目等事项。刘保仓、刘国连、李绍彬、牛越丽、张广东、刘占方、刘政、程新华及市政府秘书长张继林出席会议。

会议首先围绕市长刘继标在即将召开的市委三届八次全体（扩大）会议暨市委经济工作会议上的讲话（征求意见稿）进行讨论，并提出中肯意见和建议。会议认为，2014年，面对复杂多变的宏观经济环境和艰巨繁重的改革发展任务，全市上下认真贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神，全面落实市委经济工作会议部署，深入实施周口崛起方略，按照调中求进、改中创新、转中向好、稳中有为的工作基调，抓重点、抓关键、重实干、重实效，全市经济社会发展取得了新的成绩。

在充分征求各部门和分管副市长意见后，会议指出，要认真吸纳大家的意见和建议，进一步对征求意见稿进行修改完善，使之充分体现市委的意见要求，反映2014年工作成效及今年经济工作的总体思路。讲话内容要体现求真务实，把务求发展作为重中之重；要实事求是一切从实际出发，充分体现本届市委、市政府务实、担当、敢于负责的作风；安排新的一年的工作时，要体现积极稳妥。周口基础差，要缩小与全省和发达地区之间的差距，实现追赶超越，发展速度要适当快些；要保证所定的项目和发展目标通过积极努力能够实现、能够完成。此外，修改后的讲话还要体现准确无误；在措辞表达、语言表达方面，要与各职能部门加强沟通，对接，确保准确表述。

在研究《中共周口市委、周口市人民政府关于进一步加强安全生产工作的意见》（讨论稿）时，会议对2014年全市安全生产工作给予充分肯定。

会议指出，最近一个时期，全国、全省先后发生了多起重特大安全生产事故和群众的聚集踩踏事件，造成了重大人员伤亡和严重的财产损失，再次给我们敲响了警钟。全市各级领导干部一定要保持清醒头脑，不能对安全生产盲目乐观，既要看到全市安全生产总体稳定的良好形势，又要看到全市安全生产存在隐患多、形势严峻的不利因素。要始终做到警钟长鸣，时时绷紧安全生产这根弦，把安全生产工作的部署和应对的措施考虑得更加周密，切实做到居安思危、有备无患，把握主动权，打好主动仗。

会议指出，各级各部门要强化安全生产责任制，确保把安全生产各项措施落到实处。各级各部门主要领导要负起安全生产“一岗双责”的责任，企业要强化安全生产的主体责任，各级监管部门和行业主管部门要担负起安全生产的监管责任，认真排查、整改安全隐患，定期不定期组织安全大检查，尽早扫除安全隐患。

会议强调，各级各部门要突出重点，抓住关键，切实把安全生产工作抓紧抓实。要严格落实各项安全生产的防范措施，加强交通安全和人员密集场所的安全，加大危险化学品和烟花爆竹安全生产的检查力度。对于建筑领域、教育系统等各个领域的安全都要重视，认真排查、整治各类安全隐患，有效防止和坚决遏制各类重特大事故发生。

会议强调，各级各部门要牢固树立安全第一的思想，认真研究、完善细化各项应急处置预案，加强应对突发事件的实战演练，科学应对，妥善处理各类重大突发事件，扎实做好各项安全生产工作，确保全市社会和谐稳定、人民群众安居乐业。

会议对2015年中心城区10件民生实事、拟订“四个一批”项目、拟订2015年度第一批市重点建设项目以及“双十五”工程项目进行讨论研究。

会议还研究了其他事项。

刘继标主持召开了市政府第五十五次常务会议（征求意见稿）和安全生产工作会议

记者 王际宾/撰文

王朝辉 张贊/制作

巩固创建成果

着力提升中心城区文明城市创建工作水平

三、开展集中整治，改善城市管理面貌

一、加强宣传教育，提高市民文明素质

- 制作大型公益广告140多块
- 灯杆及公交站点、交通公益广告1380余处
- 制作公益漫画墙240多处，面积达13120平方米
- 发送手机公益短信306万人次

二、强化城市管理，提高城市管理水平

- 市政府下发《关于加强周口市中心城区城市管理工作的意见》
- 发动沿街门店商户、机关单位落实“门前三包”责任制
- 成立中心城区城市管理考核委员会
- 加强宣传，营造氛围，推动工作开展

三、开展集中整治，改善城市管理面貌

- 加强对“商场、市场、广场、桥头、医院”的管控
- 中心城区共清理积存垃圾280多处
- 开展交通整治查处各类交通违法4454起，查处各类三轮车、非机动车1000多辆次
- 开展沿街板亭、路灯复明，市区10处乱点等5个方面的专项整治

心系民生 载梦起航

——亿星集团2014年发展回顾及2015年发展部署

题记
“发展共谋、责任共担、和谐共抓、环境共建”，给亿星带来了无限生机。

回望2014年，谋发展惠民生硕果累累

2014年，亿星集团以周口崛起方略为引领，以黄淮农产品物流大市场、城市天然气利用等民生项目建设为抓手，开工项目21个，完成投资2.9亿元，积极承担社会责任，持续践行民生责任，在服务“三农”发展、促进生态改善、改善人民生活方面作出了积极贡献。

——上接基地带动现代种植，下建终端保障市民菜篮子。市场与全市200多家规模种植基地、专业合作社签订长期购销合同，带动了扶沟、西华等蔬菜大县大型

绿色种植基地规模化、标准化、品牌化发展；建设沈丘李寨瓜果、蔬菜种植基地近1000亩；充分发挥华龙市场产地优势，带动农产品面向全省全国，走出国门，销往世界；与湖北、海南、四川、新疆等瓜果蔬菜产地建立长期供销关系，成为全国“南菜北运”、“西果东送”重要连接市场。

积极落实我市中心城区标准化菜市场建设政策，汉阳路便民惠民菜场已投入使用，入驻商户70多家；整合周边马路商户入驻经营，直接带动200多人就业，有效满足周边2.3万人菜篮子需求，全力打造保鲜安全、质量可追溯、便民惠民的终端标杆市场。

(下转第二版)



针对目前麦苗过于稠密、纹枯病已经发生的情况，商水县组织300多名农业科技人员和“土专家”、“土秀才”深入田间地头向农民传授小麦冬季管理及病害防治技术，确保小麦丰产丰收。图为该县舒庄乡全国种粮大户杜卫远向农民讲解小麦纹枯病防治方法。（乔连军 摄）

河南农信金燕卡

飞入寻常百姓家 金燕 IC 卡 方便你我他

久通电缆集团

新型材料 金融服务 路桥置业 文化传媒 进出口贸易 仓储物流

全国免费热线: 400-622-6639 营销中心: 0371-56001999 商务中心: 0394-8581111

泰地现代城

多层洋房 新品加推 全城火爆认筹

VIP HOTLINE (0394) 7701666

关注人防 关爱生命

周口市人防办 周口报业传媒集团 联办